oS 230 A D, E, F = AABC ¢ 1 W Lato] HHoltt,
AB = 12cm, AC = 8cm, AD = 4cm ¥ W], BC ¢] Zo]& I3}
SE
> = cm
[> HE 12 cm
BC =BE + EC

=BD +FC

=(12-4)+ (8-4)

= 12(cm)
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3. thg IolM A 0 & 9] FAolth. ux o g Fsfeler,

[ 2
> ™eh: 710°

£ABC = 90°, zx =90° —20° = 70°




e IH A /DAC = 40°, /ACB = 15° & uj], /ADC 9] 27|&

® 1000 @i @ @ usr ® 1200

B

/BAC = 90° °|E &2 /ABC = 90° — 15° = 75°
OABCD 7} 9ol stz

/ABC + /ADC = 180°

- ZADC = 180° — 75° = 105°




the 28 2ol A& floll 7] A%
t7F A ek A=A 10m Bzl A
Aol A =71 AgHe] H7] B &
St & ZHo] 60° o] 1L, A= Hf|7]
£ &t & e 450 ofth. =7
AgH ] Eol=?

® 20m @ 15m
@10(\/3—1)111 ® 10(V3+ 1)m

B

CD =ADtan45° = 10 x 1 = 10(m)

BD = ADtan60° = 10 x V3 = 10 V3(m)

uatA 27] Alg) o] &zol=BD-CD = 10V3-10 = 10( V3-
1)m ©]t},




@ (1)25, (2)6V3 @ (1)25, (2)7V3
@(1)27, (2)7V3  ® (1)28, (2)7V3

® (1)26, (2)6 V3

1
(1) §><9><12><sin30°
1 1
=-—X9x12x - =27
2 2

1
(2) 5 x14x2xsin(180°~120°)

— X 14 x 2 X sin 60 °

| —

V3

1
= —X14%x2x — =T7V3
2 2 V3




TS WA ABCD oA A P
L = tfZ+4 AC, BD © wAo1
/BAD = 60°,AD =3, AB=2 ¢
o, ACPD 9] Ho]=?

8

ACPD = lDABCD

:ZX2X3XSin6OO

1 V3
_ZX2X3X7
_3V¥3

4




the T199] AABC oA LA : B £C =
3:4:50]3 ¥ O 9 wz]E2] Aol7t
24cm @ W), AABC 9] Hlo]&=?

@ 264 (2+ V3

(2+ V3)
@114 (3+ V3)
® 149 (2+ V2)
(2+ V3)
(3+ V3)

288 (2 + V3
® 288 (3+ V3

B

(A:/B:/C=3:4:50B2

/BOC = 90°, /ZAOC = 120°, Z/AOB = 150°
(AABC9] Hlo])

= AAOB + ABOC + AAOC

1 1
=3 242 x sin (180° — 150°) + 3 X 242 x sin 90°
1
+ 5 X 242 X sin (180° - 120°)

1
=5 242 x (sin 30° + sin 90° + sin 60°)

1 1 V3
= x22x | Z+14 —
2>< x(2—|— +2>

=144 (3+ V3) (cm?)
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The Al 5.0ptAB L= HHR 2o Za

017} 13 91 Ye] AR Ho|h, AB =

3 of, CD ] Zol&? A
@1 @ V2 22 @ 2

991 34 097 ¢, 7 AS QAT

AAOD °|A OD = VAO® —AD? = V132 —52 = 12
~.CD=0C-0D=13-12=1




11. & 2ol & 1= aABC 9] Waleln] €] 4ot} PQ = 8cm
o o, RS ] Zo]& Fateiet.

g
7} e 194 oj= = gope B




12. o2 189 90 oA PA,PB & HAlo|1l, = A A, B-& HHo|th

/OAB = 20° € o, /ZAPB 9] 37]=?
A
/
B

@® 30° @)40° ® 45° @ 50° ® 20°

(PAO = /PBO =90°, /PAB = 90° — 20° = 70°
APAB £ o] sHAZIgo|B2 /APB = 180° — (70° x 2) = 40°




13. o3& 2”4 PA,PB & ¥ 0 o {4 o, AB 9] Hol&=?

D12 @svi onvE @s ® 10

8 ~
/AOB = 120° |22 /APB = 60°
wHebA] APAB = 84zt elch,
[AOP =60° °|E& 1: V3 =8:AP, AP =83
~AB =843




14. ©+& 184 AD, DC, BC =8 0 9 C
FAolth, AD = 3cm, BC = 15cm & o, \

A% AB | Zo|g Tatelet. '

>
[> e 645 cm

~&B ~

DOt 9 07} it AL Bt oha

DE = DA = 3cm, CE = CB = 15cm
ojr}.

ERH A D oA d A0 S H 2
SHH

DH = AB o]t}

AB = DH = V182 -122 = 130 =
6V5 (cm)




15. o2 J9g B3 HHY 0 9 A&
x & Bt ok A2

@ 0.5cm @ 1lcm ® 1.7cm

@®)2cm ® 3cm

OE = OD = AE = AD =x2}1 5}H
CF=CD=12-x

BF=BE=5-x

CB=CF +BFo|E&

13=(12-x)+ (5 —x) s x=2(cm)




16.

CDAmﬂAH&

O 7]_ O]]’;]—

. F, G, H7]- 14z—101 [LH 1:]-222;(]

_---12em --__
Pl -~.D
I’ E
!F
!
8cm | F .
| 0]
\‘\
B*~4cm G C
O AEQ] dolx 4cm o]t
@ DH 9] Zel9] Foli= gem o]t}
® GI=2cm °]th.
@ﬁzh}m o]},
® aCDI9] Hol& 24cm? ot}
® Gl =xt o CI< 4ol CI = (8-x)em,DI =

(8 + x)cm o|BL2

T efal et o] Ao ofsf
(84 x)% =82+ (8 — x)2
S.X=2cm

@®Cl=8-x=6
@%x6x8:24(cm2)




17. o2 3"l AB&= ¢ 09] A|50l1 ¥ M2 5 AC 2| FHo|th
(MAC = 30°, /CAB = x &1 & of}, /x & F5}oie}.

>
> =g 30°

(AOM = /MOC = 2/MAC = 60°, OA = OM ©|2 &
/AMO = 60°

=, AAOM ©f|A

LOAM = 180° — 60° — 60° = 60°

.. LCAB = /OAM - /MAC = 30




18. o= 1™lA «DCE ¢ 27|& F-5tofzt

>
[> Heh: 100°

/BDC = /BAC = 65°
. /DCE = /BAD = 65° + 35° = 100°




19.

oS oA AC = 9 0 9] ]=0]1, /BAC = 60°, /DCE = 130°
o wj, LABD ¢] 27|E Fotd?

(DCE = /DAB = 130°
(DAO =130°-60°=70°= /DBC
. ZABD =90°-70°=20°
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o

>
> ®E: 360°

i)

~&B

293 2ol B 9 E & AFsH
/BCD + /DEB = 180°, /BEF + /BAF = 180°
LA+ £C + /E = 180° + 180° = 360°
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V37cm

B ‘

DE = 3sin60° = ;\/g(cm)

CE = 3 cos60° = g (cm)

— 3_11
BE:4+§:?(Cm)
wheba] 2 2H42+e BED oA

BD = v/ DE? + BE?2

Neame
4

27

4

148

4
37 (cm

V37 (cm)
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> Hg . 40V3m?

B

A A o)A BE ol W& 40 &S5 H 2} 5} BH = 3m ©] 2,
3

- 2 o
ABZWZ3X7§:2\/§(IH) ]‘:]'.

w2k gABCD = 23 x 10 = 20 V3(m?) o]t}
a8Eg 2B ] Wolk 2 x 20 V3 = 40 V3(m?) o]t}
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B

M A 2D oA BC ol Wi 410 B& 2t H, G 2 & of

’A D
§ /|33
PNt b
S
_ g
AH:stin60°=6x‘/7_=3«/§
_ 1
BH=6XCOS60°=6X§:3

CG=3°BE2 HG=AD=7
oABCD ‘QO]:%X(7+13)><3\/§:30\/§°]E}.
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24. < 1239 9 0 oA 50ptBC = 5r, BAC = 20° 2

5.0pt24. 88PHABC o 2oj=9
A

B~___“C

@ 187 @ 22n 3)257 @ 307 ® 327

B

9] ZHA @ol o2t A7t oW = @o| Pol7h Zo
B2 AB = AC ¢l 0|51 Aztgo|t}.
(A =20° |22 /ABC = 80°
E g2t A7)0 o] Aol vjEstRR
5. Oth/X\B O OptBC = /ACB: /BAC
5.0ptAB : 57 = 80° : 20°
VN
.. 5.0ptAB = 20

5.0pt24.88ptA/]:3>\C — 5.0ptAB + 5.0ptBC o]B.&

5.0pt24.88ptA/1-3?] = 207 + 5w = 257




25. AA/B/Cr &4 A E ZHOE AABC & 40° 3|AAZ] Aol A
A, B, By, Cr o] §F L= 9] & o, /ACB & 27|72

® w0 @10 @uee @ ur © 120

B )

- 1
AABBr oA AB = AB’ ©|E22 /ABB’ = /AB'B = 5(180" =

40°) = 70°, AABC = AA’B'CY 0]B2

(ACB = /A’'C'B’

OABB'C’ o] gt ¢ flof 9lerz tfjzte] 37]9] go] 180°
Z /ABB/ + /AC/Br = 70° + /AC'B’ = 180°

. ZLAC’B = /ACB = 110°




